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ПСИХОЛОГІЧНА ГОТОВНІСТЬ ПРАЦІВНИКІВ МВС  

ДО КРИЗОВОЇ КОМУНІКАЦІЇ 
 

У сучасних умовах зростання соціальної напруженості та поши-
рення інформаційних загроз ефективна кризова комунікація працівни-
ків органів МВС України набуває особливого значення. Вона є клю-
човим інструментом забезпечення громадської безпеки, підтримання 
стабільності та формування довіри суспільства до державних інститу-
цій. Криза – це ситуація високої невизначеності та емоційного напру-
ження, що вимагає від працівників МВС не лише професійних нави-
чок, а й психологічної готовності ефективно взаємодіяти з громадяна-
ми та колегами [1]. 

Психологічна готовність до кризової комунікації розглядається як 
інтегральний особистісний стан, що забезпечує здатність усвідомлено 
та ефективно діяти у складних, непередбачуваних ситуаціях. Вона 
включає знання поведінки людей у стресі та принципів взаємодії під 
час кризових подій, а також практичну готовність контролювати влас-
ний емоційний стан та швидко приймати рішення. 

Структура психологічної готовності включає кілька взаємо-
пов’язаних компонентів: когнітивний – знання закономірностей кризової 
комунікації та розуміння поведінки людей у стресових ситуаціях; емо-
ційно-вольовий – стресостійкість та здатність до саморегуляції; мотива-
ційний – готовність брати відповідальність і підтримувати конструктив-
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ний діалог; комунікативний – навички ефективного спілкування та адап-
тація комунікаційних стратегій до конкретної ситуації [2]. 

На формування психологічної готовності впливають професійний 
досвід, індивідуально-психологічні особливості та рівень розвитку 
емоційного інтелекту. Важливу роль відіграють також корпоративна 
культура та система професійної підготовки. 

Основні шляхи розвитку готовності: тренінги кризової комунікації 
з моделюванням реальних подій; навчання технікам емоційної саморе-
гуляції; психологічний супровід підрозділів (дебрифінги та індивідуа-
льні консультації); розвиток навичок ефективних переговорів [1, 2]. 
Системне формування психологічної готовності підвищує ефектив-
ність дій у кризових умовах, знижує рівень стресу, підтримує мораль-
но-психологічний клімат у колективі та сприяє формуванню позитив-
ного іміджу правоохоронної системи. 

Отже, психологічна готовність працівників МВС до кризової кому-
нікації є ключовою складовою професійної майстерності та ефектив-
ності у складних і непередбачуваних ситуаціях. Її формування підви-
щує професійну компетентність, стійкість та навички саморегуляції, 
сприяє ефективній взаємодії з громадянами та зміцнює довіру до пра-
воохоронних органів. Розвиток психологічної готовності має стратегі-
чне значення для громадської безпеки, стабільності та ефективного 
функціонування МВС. 
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